РЕЦЕНЗИЯ

на рабочие программы и фонды оценочных средств учебных и производственных практик части учебного плана, формируемой участниками образовательных отношений по направлению 35.03.03 Агрохимия и агропочвоведение,

профиль «Агрохимическая оценка и рациональное использование почв»

Рабочие программы учебных и производственных практик составлены в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом высшего образования по направлению подготовки 35.03.03 Агрохимия и агропочвоведение утвержденным приказом Министерства образования и науки России от 26 июля 2017 г № 702, с изменениями, внесенными приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 8 февраля 2021 г. № 83 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 12 марта 2021 г., регистрационный № 62739).

Рецензируемые рабочие программы практик Б2.О.01(У) Учебная практика, ознакомительная практика, Б2.О.02 (П) Производственная практика, научно-исследовательская работа, Б2.В.01(У) Учебная практика, технологическая практика, Б2.В.02 (П) Производственная практика, технологическая практика — предназначены для обеспечения аудиторской и самостоятельной работы обучающихся во время практик.

Цели прохождения учебных и производственных практик, включенных в формируемую участниками образовательных отношений часть учебного плана, согласуются с общими целями федерального образовательного стандарта и образовательной программы по направлению 35.03.03 Агрохимия и агропочвоведение, согласуются с направлением подготовки, областью и видами профессиональной деятельности выпускников.

В процессе прохождения учебных и производственных практик у обучающихся формируются универсальные, общепрофессиональные и профессиональные компетенции, установленные ФГОС ВО по направлению 35.03.03 Агрохимия и агропочвоведение.

Тематические планы прохождения практик, оценочные средства для текущего контроля и промежуточной аттестации, перечень доступной обучающимся литературы, программного обеспечения и используемые интернет-ресурсы, а также приведенное в рабочих программах материально-техническое обеспечение баз практик будут способствовать качественному освоению предусмотренных рабочими программами видов работ.

Фонд оценочных средств учебных и производственных практик включает перечень компетенций, осваиваемых в процессе прохождения практик, описание показателей и критериев оценивания компетенций, шкалу академических оценок освоения практик. В ФОС представлены критерии получения этих оценок, контрольные задания в разрезе форм оценочного средства по каждому из индикаторов осваиваемых компетенций. Кроме того, ФОС включают описание технологии формирования компетенций, формы

оценочных средств. Представленные в ФОС материалы позволяют в полной мере оценить результаты прохождения обучающимися учебных и производственных практик, а также оценить уровень сформированных компетенций.

Рецензируемые рабочие программы и фонды оценочных средств учебных и производственных практик соответствуют требованиям к документам такого рода и могут быть рекомендованы к использованию в образовательном процессе по направлению подготовки 35.03.03 Агрохимия и агропочвоведение, профиль «Агрохимическая оценка и рациональное использование почв».

Тупицин Д.А.

Рецензент:

Директор Федерального государственного бюджетного учреждения «Государственный центр агрохимической службы «Воронежский»

(ФГБУ ГЦАС «Воронежский»)